
幼儿园小班英语教案(实用5篇)
作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。那么教案应该怎
么制定才合适呢？下面是我给大家整理的教案范文，欢迎大
家阅读分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

幼儿园小班英语教案篇一

活动目标：

1.复习对学过的几种蔬菜的认识。

2.在游戏中正确使用礼貌用语，培养幼儿交往潜力。

活动准备：各种蔬菜的图片、菜篮、钱币(卡纸代替)

活动过程：

1.领幼儿复习蔬菜的特征，了解交易的方式。

2.将幼儿分成若干组，幼儿自我商讨分配主角。(营业员、顾
客)

3.教师先当营业员，说：“卖菜，卖菜，新鲜的蔬菜，个大
圆溜，通红的西红柿，快来买呀.”

4.扮顾客的幼儿问：“请问西红柿多少钱一斤?称两斤。”然
后过秤、付钱。顾客说：“再见。”营业员说：“欢迎下次
再来。”

5.教师强调营业员应热情.负责.顾客要有礼貌。在游戏一段
时间后可增设市场管理员，对不当行为进行纠正。



6.游戏反复进行，教师可先当管理员，指导或纠正幼儿的活
动。一段时间后幼儿当市场管理员，或互换主角。

7.教师小结，结束活动

8、简单讲述上次“超市”的游戏状况，提出游戏中存在的一
些问题。

(1)在超市中，不能按类收拾游戏材料。

(2)个别幼儿不懂得礼貌待客。

(3)游戏情节较单调，与娃娃家的交往不够。

9、让幼儿按意愿自由选取区域进行游戏，教师给予适当的调
整。

10、幼儿分组游戏，教师重点指导超市。

_引导幼儿在学会分清“超市”游戏中营业员、保安等主角的
工作职责基础上，能与娃娃家进行简单的游戏交往。

_教师以经理的主角身份帮忙幼儿发展相应的游戏情节。

活动结束：

_提醒幼儿按各主角区收拾游戏材料，并要求能整齐摆放。

幼儿园小班英语教案篇二

1、明白垃圾要扔到垃圾箱中，保护环境卫生。

2、乐意大胆使用材料与伙伴合作制作垃圾箱。



3、感受到共同制作的欢乐。

【活动准备】

材料准备：剪刀、不一样大小的纸盒、包装纸、浆糊、双面
胶、抹布等。

经验准备：有与伙伴合作的经验。

【重点和难点】

1、此活动的制作教师研究到纸盒有不一样薄厚，孩子们在剪
厚纸盒时会有困难。

2、制作的盲目性。

【活动过程】

1、以谈话的形式导入：

我们今日带来这么多的材料想做什么样的垃圾箱?怎样做?都
需要什么材料?想与谁合作?

教师带幼儿分别进行讨论激发幼儿的制作兴趣。

2、幼儿意愿找到自我的合作伙伴进行制作。

在过程中教师做幼儿的支持者、合作者，尽量满足幼儿的需
求，给与适时的指导与帮忙，使孩子们能获得成功。

3、作品展览与讲评：

请孩子们说出制作的过程，将自我的成功与伙伴共同分享。
教师尊重孩子们的意见将垃圾箱放在有用之处。



总结：

(1)教师会适时地进入给予指导与帮忙。

(2)引导幼儿充分地说出自我的想法以及如何与伙伴合作的想
法，孩子们带着想法，有目的的制作减少了盲目性。

幼儿园小班英语教案篇三

活动目标：

1.经过活动，培养幼儿喜欢听、念儿歌、并在理解儿歌资料
的基础上，尝试改编儿歌，培养幼儿的创造性思维。

2.使幼儿懂得吃东西前要洗手。

活动准备：

食物卡片若干、篮子、盘子、大苹果胸饰1个、实物(苹果)若
干个、图片(小朋友、小苹果)各一个、小口袋一个。

活动过程：

1.导入活动，引起兴趣

教师出示小口袋(内装有大苹果一个)，请幼儿猜一猜、摸一
摸口袋内是什么?

2.理解儿歌

(1)教师模仿大苹果的口气：啊，我是一个大苹果，谁喜欢欢
我呀?为什么?

(3)教师带军军洗洗手。



3.欣赏和学念儿歌

(1)教师带上大苹果胸饰，示范念儿歌《我是一个大苹果》。

(2)幼儿学念儿歌。

(3)请幼儿做做大苹果的样貌，表演儿歌。

4.尝试仿编儿歌

(1)(出示悲痛小苹果)看，小苹果怎样啦?发生了什事?你们喜
欢小苹果吗?(为小苹果编歌)小苹果笑了。

(2)苹果的歌和小苹果的歌有什么不一样的地方吗?(教师引导
幼儿如何仿编儿歌)

(3)请个别幼儿摸口袋内的食物，学习仿编儿歌。

5.谈话

吃东西前要洗手。

：

幼儿园小班英语教案篇四

活动目标：

透过多种平衡凳游戏，发展幼儿的灵敏、力量和速度，同时
提高他们的分析决定力、思考力和创想潜力。

活动准备：

平衡凳10个



活动过程：

一、幼儿坐成一行，应对教师，玩《抢位》游戏。

1、当听到哨声后，幼儿快速起立，换坐至相距4米远的另一
排长凳上。

2、听到语言提示后，幼儿快速站立，再次换位。

3、听到击掌声时，换位。

4、区分有效和无效口令，拍掌三次为有效移动信号。

5、用眼睛来区分，三个手指为有效移动信号。

6、请幼儿用眼看，耳朵听，脑袋想，有效地区分各种干扰信
号，例如口令击掌1至2次，伸出两个手指等，但有效信号仍
是伸三个手指或击掌三次。

7、综合运用各种信号，但仅有跺脚才是移动信号。

二、幼儿仍持续原对形，继续玩平衡凳游戏

1、将平衡凳的数量适当减少，促使幼儿们相互照顾，以便全
体都坐在平衡凳上。

(1）每次换位后，均减少一个平衡凳，鼓励幼儿想到他人，
能在仅剩的凳面上坐下来。

(

2）仅剩一个平衡凳时，要求全体幼儿开动脑筋

开始不提示，让全体幼儿尝试



适度提示，以站立姿势来尝试

提示幼儿应多想到同伴，采取紧贴和侧站的方式，增加空间，
完成任务。

三、幼儿休息，教师将平衡凳排列成相距半米至一米的纵向
障碍

1、幼儿以行走的姿势跨越障碍

2、幼儿以小跑的姿势跨越障碍

3、幼儿以快跑的姿势跨越障碍

4、将幼儿分成若干组采取自我较喜爱的动作过障碍

四、幼儿绕场慢跑放松后回班

活动结束：

能促使师生共同开动脑筋，创想出丰富多彩的活动方法，还
能提高活动课的密度，减少搬运和布置器材的时间，值得倡
导。

幼儿园小班英语教案篇五

活动准备：

1、物质准备：音乐磁带一盒，相同脚印的小路一条，泥
板4—5块，不同脚印的小路，拱形门两个，鞋架两个。

2、场地准备：

活动过程：



1、复习脚的结构你们瞧，我们都有一双什么呀？

复习前脚掌、脚跟。

“今天我们要和小脚丫做游戏。”

2、准备活动：在活动室内，教师和幼儿赤脚，在音乐的伴奏
下一起进行全身运动，重点引导幼儿用脚跟、脚尖、双脚，
走一走、跑一跑、跳一跳。

3、让幼儿体会用脚的不同部位能踩出不同的脚印。

“现在，老师带你们去走一条很特别的小路，这条小路上有
很多小脚印。你们可以想出各种方法来走这条小路。”

教师和幼儿一同走相同脚印连成的小路。

提问：你是用什么方法来走这条小路的？

请幼儿说一说并演示。

引导幼儿发挥想象力，在“泥板”上踩脚印。

提问：你的小脚还会踩出哪些不同的脚印？

请个别幼儿说一说，并在“泥板”上踩脚印。

小结：用脚的不同部位能踩出不同的脚印。

4、引导幼儿走不同脚印图板拼成的小路，初步发展动作的协
调性和灵活性。

“刚刚我们走了这一条特别的小路，接下来，老师要带你们
去走另外一条不同的小路，看看有什么发现。”引导幼儿观
察小路上的脚印。



提问：

你们刚刚走这条小路时发现了这条路上的脚印有什么不一样
吗？

那脚印不一样，小朋友刚才是怎么走的呢？（按脚印的样子
走）小结：小朋友在走脚印时，要看清楚它是哪个部位踩出
的脚印，脚趾头应该朝哪边，这样才会走的准确。

那我们再去走走这条小路，记住了，要按脚印走，可不许犯
规噢。这次走，老师还要请小朋友动脑筋想想怎么走速度会
更快。

幼儿再次练习。

你们刚才是怎么走的？

那怎样走速度会更快呢？

那待会儿小朋友自己和同伴去试一试、比一比是走得快还是
跳得快，好吗？

刚才小朋友都玩得很累了，我们一起来放松一下吧！

5、在音乐的伴奏下，教师和幼儿一起做放松活动。


